Edgar Filing: FOOT LOCKER INC - Form 8-K

FOOT LOCKER INC Form 8-K August 21, 2003

| New York | No. 1-10299 (Commission File Number) | 13-3513936 (IRS Employer Identification No.) |
|-------------------------------|---|--|
| | | |
| | | |
| (Exact name of registra | nt as specified in its charte | r) |
| FOOT LOCKER, INC. | | |
| Date of Report (Date of earl: | iest event reported): August | |
| | | |
| | tion 13 or 15(d) of the Exchange Act of 1934 | |
| CURI | RENT REPORT | |
| J | FORM 8-K | |
| | | |
| | TON, D.C. 20549 | |
| SECURITIES ANI WASHING | NOTE COMMISSION | |

Registrant's telephone number, including area code: (212) 720-3700

Edgar Filing: FOOT LOCKER INC - Form 8-K

Item 7. Financial Statements and Exhibits.

(c) Exhibits

99.1 Press Release of Foot Locker, Inc. dated August 21, 2003 reporting operating results for the second quarter of 2003.

Item 12. Results of Operations and Financial Condition

On August 21, 2003, Foot Locker, Inc. issued a press release announcing its operating results for the second quarter of 2003. A copy of the press release is attached as Exhibit 99.1, which, in its entirety, is incorporated herein by reference.

SIGNATURE

Pursuant to the requirements of the Securities Exchange Act of 1934, the Registrant has duly caused this report to be signed on its behalf by the undersigned being hereunto duly authorized.

FOOT LOCKER, INC.

(Registrant)

Date: August 21, 2003 By: /s/ Bruce L. Hartman

Bruce L. Hartman Executive Vice President and Chief Financial Officer